

## KRAJEVNA SKUPNOST LOKAVEC

Lokavec 135 d  
5270 Ajdovščina



## ZAPISNIK

08. seje Sveta KS Lokavec, ki je bila v torek, **30.01.2024 ob 19.00** v dvorani Edmunda Čibeja

**Prisotni:** Angel Vidmar, Damjan Černigoj, Zdenko Bolko, Nada Blažko, Ana Zalokar, Nika Lokar, Judita Trošt, Bojana Pižent Kompara, Marko Blažko, Klavdija Mikuš

**Opravičeno odsotni:** Miran Lokar, Nejc Pižent, Boris Kovač, Jože Černigoj

### **Predlagan naslednji dnevni red:**

1. Pregled in potrditev zapisnika 7. seje
2. Pregled aktivnosti po zadnji seji
3. Aktualne informacije (proračun – investicije v KS, krajevni praznik, vzdrževanje javnih poti, ....)
4. Razno

### **K točki 1 - Pregled in potrditev zapisnika 7. seje**

Predsednik pozdravi vse prisotne. Pove, da je dnevni red poslal po e. pošti, ga prebere in vpraša, če se prisotni z njim strinjajo.

**Sklep: Prisotne svetnice in svetniki se strinjajo z dnevnim redom.**

Pove, da je zapisnik poslal vsem svetnicam in svetnikom po e. pošti in ti potrdijo, da so ga prejeli in prebrali.

Na zapisnik 7. seje ni bilo pripomb in je bil v celoti sprejet.

**Sklep: Prisotne svetnice in svetniki so zapisnik soglasno sprejeli.**

### **K točki 2 – Pregled aktivnosti po zadnji seji**

#### **OTROŠKA IGRALA**

Sanacija talnih površin na katerih stojijo otroška igrala je zaključena. Od sedaj naprej, se bo igrala lahko uporabljala takoj po dežju, ker je urejena drenaža. Igrala bo potrebno še pobarvati, sicer bodo začela počasi propadati.

#### **CESTA IN PLOČNIK**

Večina del je zaključenih.

## RAZSVETLJAVA

Urediti je potrebno še razsvetljavo na asfaltnem igrišču in ob dvorani.

## KOTLOVNICA

V Dvorani Edmunda Čibeja je odpovedal en pogon na peči – v kotlovnici in potrebno je bilo napako sanirati. Strošek popravila je znašal \*568€. Stroški dvorane so na mesečni ravni cca \*3.000€, skupaj s čiščenjem.

## KOŠI ZA SMETI

Komunala šest košev za smeti, ki so okoli dvorane ne prazni, ker da bi KS morala priglasiti dejavnosti. Predsednik se mora na Komunali informirati, kaj mislijo s priglasitvijo dejavnosti.

## POŠKODBE NA NOGOMETNEM IGRIŠČU

V Januarju je bil močan veter in je dodatno raztrgalo mrežo. Poškodovalo je tudi ograjo. V to ograja se veter zelo upira in je zaradi tega zvita. Predsednik je zavarovalnici napisal škodni zahtevek, da poravna strošek ograje, ker je polomljena tudi zaradi drugih stvari.

## IGRIŠČE

Na igrišče se bo postavilo tablo, kjer bo napisano, da je uporaba igrišča prepovedana brez dovoljenja KS. Lokavško igrišče je eno redkih, ki ima naravno travo, zato se ne more na njem kdorkoli in kadarkoli rekreirati.

Za obtežitev golov se je kupilo 12 vreč za obteževanje in za enkrat se je nakup izkazal kot smiseln.

Ana: to pomeni, da otroci ne bodo smeli uporabljati igrišča. Predsednik: brez dovoljenja ne.

Ana: bi bilo bolj dobro, da napišemo navodila, kako smejo uporabljati igrišče.

Angel: Sedaj bo začelo igrišče uporabljati nogometno društvo – in takšno igrišče je treba vzdrževati in ga ne more kdorkoli uporabljati. V eni uri trenira več selekcij in predstavljajo tudi gole. Glede na to, da po igrišču teka tudi do 30 tekmovalcev in to s kopačkami, kar igrišče zelo poškoduje, je treba uporabo malo omejiti.

Ana: videla sem, da tudi odrasli uporabljajo to igrišče.

Bojana: saj to obvestilo ni nič takega, zainteresirani naj pokličejo in se dogovorijo, da se bo vedelo, če bodo upoštevali tudi vsa pravila.

Ana: mogoče je res tako prav, vendar je treba otroke in starše podučiti.

Angel: tudi v Lokavcu se dogaja vandalizem. Goli so že vsi nalepljeni z navijaškimi nalepkami in so popisani.

## AVTOBUSNA POSTAJA – ČAKALNICA

Predsednik je dal na občino pobudo za dve čakalnici in sicer ena naj bi stala nad šolo, nad ekološkim otokom ob Dvorani E. Čibeja, druga pa na Komparski poti oz. križišču.

Vse kaže, da z AP pred šolo ne bo težav, problem je na Komparski poti oz. križišču, ker je potrebno preveriti parcelne meje. AP naj bi bil enostaven objekt – kovinska streha in steklo iz treh strani.

## EKOLOŠKI OTOK GORENJE

Gradbeno podjetje Zidex je spodkopal brežino ob kateri je stal ekološki otok Gorenje. Vse kaže, da bodo prišli geologi, da bodo analizirali tla. Najverjetneje bodo ekološki otok postavili na drugo stran ceste.

Glede na birokratski potek dela, bo sanacija oz. postavitvev ekološkega otoka šele spomladi.

## ŽARNI ZID

Sredstva so bila rezervirana že leta 2021 in enostavno je nerazumno, kaj in kje se je zadeva ustavila. Jutri bo Seja sveta občine Ajdovščina, tako da bo po tej seji že več znanega, ker se bo sprejemal tudi rebalans proračuna.

Izvedeti moramo kako je z žarnim zidom, vrtcem, krožiščem, sanacijo asfaltnega igrišča, komunalnim priključkom v Gorenjah, kaj je z napol narejeno cesto pri Slokarjih – vsi jaški konkretno silijo iz asfalta, vožnja je nevarna za poškodbe vozil in nenazadnje tudi za ljudi.

## KANALIZACIJA KUŠI

Zdenko: Kaj je s kanalizacijo Kuši? Ni treba da se obsoja lastnika parcele – občina mora reagirati, ker je kanalizacija nujno potrebna.

## KROŽIŠČE NA GRAJŠKU

Glede krožišča na Grajšku je problem prostor. Vse kaže, da bi bilo potrebno rušiti določen objekt in celo spomenik bi bilo potrebno prestaviti.

**Sklep k točki 2 – Svet KS Lokavec se je z vsemi aktivnostmi pa zadnji seji seznanili in jih podpira.**

## **K točki 3 – Aktualne informacije**

### POVRŠINE OKOLI DVORANE

Določene parcele okoli Dvorane E. Čibeja, so last KS Lokavec, nekaj pa v lasti občine, ki so registrirana kot kmetijska zemljišča. Predsednik pove, da je tu potrebno urediti parkirišča, zato je dal pobudo za spremembo namembnosti.

### VZDRŽEVANJE JAVNIH POTI

Za vzdrževanje javnih poti je KS pridobila cca \*10.000,00€ sredstev.

Damjan: v Gorenjah je slaba poljska pot za v Brajdo.

Angel bo videl kaj se da narediti na občini in KSD.

Ana: Če bi se dalo malo odpreti ovinek za na Palkovše, ker je zelo zaprt.

Angel pove, da se bo pogovoril z mejašem in bo videl, če se bo dalo kaj narediti.

Angel pove, da se sedaj pogovarja z lastnikom parcele ČL pri Čoških borih, kjer naj bi uredili škarpo, da bi malo odprli križišče. Lastniki so zelo zahtevni pogajalci.

Nika: odvodnjavanje pri Repkovih do ekološkega otoka nekako deluje, na Lahovšah pa je še vedno problem. Voda pride od pokopališča. Tam poka asfalt in vse razpada.

Angel: Urediti je treba tudi cesto proti Kovačem.

Nada: Urediti bi morali tudi staro cesto proti Predmeji.

Angel pove, da je le ta državna in sanacija iz proračuna KS ne pride v poštev.

Judita: V Brith zaidejo tudi večja vozila, potem pa je problem priti iz zaselka, predlagam, da se postavi prometni znak »slepa ulica«.

Nada: Na Brodu se zdi, da vozniki kar hitro vozijo pri hiš 151, zato predlagam prometni znak z omejitvijo 30.

Marko: Pri kapelici ob cerkvi, bi bilo nujno potrebno ogledalo, ker na izhodu ne vidiš, kaj se dogaja na tvoji levi.

Nada: Potrebna je postavitev ogledala na Komparski poti na križišču z državno cesto.

Klavdija: Kdaj se bo asfaltiralo pot do ekološkega otoka in uredilo pot proti Tokaju?

Angel pove, da je glede poti do ekološkega otoka treba preveriti kako je z lastništvom parcel. Boji se, da zadeva ni urejena, jo bo pa potrebno čim prej urediti.

#### KREJEVNI PRAZNIK

Predsednik pove, da je datum 15.03. SPOMIN NA ROJSTVO Edmunda Čibeja. Včasih je Bojana poskrbela za prireditev, drugi smo poskrbeli za ostale stvari. Lani smo obeležili ta dan pred dvorano, nastopali so otroci lokavške šole.

Ta dan, ki naj bi veljal kot krajevni praznik, lahko povežemo s kulturnim praznikom in 8. marcem. Društvo Slano blato namerava meseca marca organizirati koncert, kjer naj bi nastopila skupina Erosi. Cena za skupino je \*2.000€. KS bi prevzela del plačila, predsednik bi na začetku nagovoril Lokavčane in vse prisotne goste, povedal kaj delamo v KS in kakšne imamo načrte za bodočnost.

Pred koncertom, bi organizirali eno kratko obeležitev pri spomeniku Edmunda Čibeja.

KS ima na razpolago za krajevni praznik \*1.500€ sredstev.

**Sklep: Prisotne svetnice in svetniki se strinjamo, in sprejmemo sklep, da sodelujemo z društvom Slano blato in tako obeležimo krajevni praznik.**

#### VRTEC

Predsednik pove, da se razmišlja, da bi bil vrtec zgrajen na klasičen način gradnje. V začetku se je govorilo o tipskem načinu gradnje, pa vse kaže, da je bila cena previsoka. Svetniki KS Lokavec smo tudi v začetku zagovarjali klasičen način gradnje.

Klavdija pove, da v Lokavcu lahko gradimo 3-oddelčni vrtec, ker imamo dovolj zakonsko zahtevanih travnatih površin.

**Sklep k točki 3 – Svet KS Lokavec se je z aktualnimi informacijami seznanil, z vsemi pobudami in predlogi se strinja in jih podpira.**

#### **K točki 4 – Razno**

Ana: ni javne razsvetljave v zgornjem delu zaselka Vas – od Venčkota mimo Batiča.

Predsednik pove, da glede razsvetljave načeloma ne bo problemov, glede širitve poti pa bo zelo težko kaj narediti.

Ana: Igrala so super. Ali je predvideno, da bi se na brežino dalo les, ki bi bil namenjen sedenju.

Predsednik predlaga, da bi dali takšne PVC obloge kot so na pokopališču.

Ana predlaga, da bi kupili nov radio za uporabo v dvorani Edmunda Čibeja, ker je ta, ki ga imamo, iztrošen in slabo dela.

Predlaga še, da bi ob obnovi asfalta na igrišču ob dvorani dodatno postavilo še en košarkarski koš in bi se postavitvi koša zamaknilo stran od tribun, da bi bilo dovolj prostora za igranje na dva koša.

Angel poda še predlog za inventurno komisijo in sicer:

Nada Blažko - predsednica

Nika Lokar - članica

Angel Vidmar – član

**Sklep: Prisotni člani Sveta KS sprejmejo sklep, da inventurno komisijo sestavljajo zgoraj navedeni člani.**

**Sklep k točki 4 – Svet KS Lokavec se je z vsemi pobudami in predlogi seznanili in jih podpira.**

Seja se je zaključila ob 20.50

Zapisnik zapisala  
Nada Blažko

Predsednik Sveta KS  
Angel Vidmar